白城经开区税务局:

为涉农企业备战春耕赋能添力

城市晚报白城讯 眼下正值春耕备耕好时节,国家税务总局白城经济开发区税务局组建"税小梅助农团"深入辖区涉农企业,开展"问需解难送春风 服务提效解农忧"活动,为涉农企业备战春耕赋能添力。

走进白城市旺产达农资有限公司,店主早已为农户们备足了春耕需要的种子、化肥、农药等农资产品。"税务部门工作人员经常主动上门为我们讲解涉农优惠政策,去年我们就享受到企业所得税和"六税两费"税

费优惠5万余元,真金白银的实惠给了我们扩大生产经营的底气。"该店负责人薛艳对税务部门的优质服务连声点赞。

为助力春耕备耕,为涉农企业搭建"幸福路",白城经济开发区税务局持续优化完善"政策找人"工作机制,采取线上推送、线下宣讲相结合方式,为涉农企业量身定制个性化服务套餐,帮助企业用好用足税费优惠政策,让涉农企业切实感受到"便民春风"的速度与温度,以税务有为推动

市场有效,企业有利。

提及税务部门的支持,同样抢抓农时的白城市德源农资有限责任公司店主孙利表示,现在农资产品进入销售旺季,开票需求增大,涉税业务也随之增加。正当我们为此发愁时,税务部门主动上门为我们提供政策解读、开具发票、纳税申报等辅导,临走时还留下联系卡,叮嘱我们有问题随时联络,真正把服务送到我们心坎上了!

张丹



吉电股份白城吉电绿电能源有限公司承建100MW风电项目是白城绿电产业示范园首个电源项目,自提交建设项目用地预审与选址意见书申请表后,白城市自然资源局高度重视、全方位做好便民服务平台,助力白城市经济高质量发展。 图为近日,吉电股份白城吉电绿电能源有限公司将一面锦旗送到市自然资源局会议大厅。 记者 朱晴 摄

警徽照亮回家路 镇赉公安助团圆

城市晚报白城讯 回家的路,到底有多远?是一张车票?是一通电话?还是苦苦寻找?回家的路,有的人走了几十年,有的人至今还在路上……人间至亲是家人,世间至暖为团圆,即使失散二十余载,血脉亲情仍难隔断。

这是一场久别的重逢,一次深情的拥抱,一声真诚的道谢。

"23年了,我终于见到哥哥了,警察同志,太感谢你们了!"看到失散的亲人,魏大姐激动地说。

事情还得从2001年说起,时年28岁的魏大姐因与父母发生矛盾,一气之下离家出走,来到了镇赉县。在这里,魏大姐成了家,生了娃,生活也逐渐稳定,然而随着年龄渐长,对亲人的思念却与日俱增。

由于出走时的交通和通讯都不像现在这么发达便利,导致魏大姐这么多年始终没有联系上家人,但她从未放弃过。"这些年,我也凭仅有的记忆找到了当年的老房子,发现家人都已经搬走了,与邻居之间打听也没有具体结果。"屡次打探无果让魏大姐的心凉了一大截,寻亲之事只能暂时告一段落,然而事情在今年2月初迎来了转机。

2月以来,吉林省公安机关全面 开展"双百行动",镇赉县公安局结合 属地工作实际,用心用情为民办实事 做好事,通过"一对一"人户访民情、 聊家常的方式,东屏派出所副所长何睦、村警张伟在入户过程中了解到了 魏大姐的实际情况。

为尽快让魏大姐一家团圆,何睦和同事们立即着手调查,一方面通过数据比对,另一方面联系当地公安机关循线查找。由于时间过于久远,除了记忆中的老房子,魏大姐只记得父亲、大哥、二哥的名字,其他信息均伴随着时间的流逝渐渐模糊,这给寻亲工作增加了很大难度。"特别希望能通过镇赉民警的帮助,找到我多年未联系的家人和亲属。"魏大姐将希望都岛上

为确定魏大姐提供信息的准确性,何睦积极与辽宁省公安机关联系,在当地警方的全力配合下,筛选出几名符合条件的村民,并在第一时间将几个人的彩色照片通过微信传回东屏派出所驻村辅警手机中,让魏大姐逐一辨认,在看到大哥魏某的照片时,她的眼泪潸然而下,一切便无需多言。

3月1日14时,魏大姐在镇赉警方的陪同下,顺利到达辽宁省东港市丹东边境管理支队新港边境派出所。在吉林、辽宁两省民警的见证下,魏大姐与其失散23年的大哥终于团聚了。这场跨越800多公里寻亲的感人一幕令人动容。从20多年前负气离家出走,到如今的再次相见,一

家人紧紧相拥、互诉思念,大哥魏某 眼里也早已噙满泪花。令人感到惋 惜的是,魏大姐的父母已经去世了, 但她仍为能在有生之年见到自己的 大哥喜极而泣,20多年的辛酸与思念 在这一刻奔涌而出。

"没有你们的帮助,我们就不能相认!"他们紧紧握住民警的手表示感谢,并将印有"有求必应暖人心,千里寻亲终如愿"的锦旗交到了民警何睦手中,以此来感谢民警认真负责的工作态度和热心的帮助。

在寻亲过程中,何睦还了解到魏 大姐的家庭并不富裕,她和她的女儿 都患有疾病。得知此事后,何睦自掏 腰包给魏大姐一家送去了1000元钱 和一些营养品。

在返程途中,何睦握着魏大姐的 手对记者说:"我已经把魏大姐当作 自己的亲人,魏大姐一家能够团圆, 付出的一切都是值得的。回到镇赉 后我们将继续与相关部门积极协调, 为魏大姐办理慢病、农村低保等事项,让她的生活越过越好。"

相聚的时光总是短暂的,魏大姐回到了镇赉县东屏镇,回到了那个她熟悉的"家",但重新寻回的亲情足以让魏大姐抹去遗憾,余生温暖。这场跨越800多公里的寻亲之路,充满了无数的辛酸和感动,23年的离别失散,在民警帮助下,最终画上了圆满的句号。

通榆县十花道乡抢抓农时 打好春耕备耕主动仗

城市晚报白城讯 为做好春耕备耕生产,通榆县十花道乡抢抓农时,紧紧围绕县委中心工作,立足农业生产实际,抢农时、助生产、强服务,全力汇聚春耕生产强动能,打好春耕备耕主动仗。

政策宣讲"带好头" 该乡精心组织农业技术人 员进村入户,深入田间地 头,采取召开培训会、现场 指导、发放资料等形式进行 科技服务,以技术入户、措 施到田为目标,开展有针对 性的讲解指导,与群众零距 离交流,解决农户生产中出 现的难题。充分利用微信 公众号、村屯微信群等官传 平台, 在赶集日张贴标语和 发放官传资料等形式 加大 惠农政策宣传,积极推广普 及新品种、配方施肥、病虫 害防治等现代农业科技知 识。

技术指导"铺好路"。 该乡结合村民需求,组成 农业技术服务队,下沉春 耕备耕一线。针对村民关心的种子选育、覆土盖膜、机械播种和极端天气应对等重点问题,提供医产。训和技术指导等服务务。目前已组建农业技术服务务务人员组织职业化农民培训,完成职业化农民培训1500人,发放技术指导宣传材料2000份。充分调动了农民生产规性,掀起春耕备耕热

农机检验"把好关"。该乡充分发挥农机具在春耕生产中的主力军作用,对农村现有的农用机械做全面的排查工作,目前已排查110台拖拉机、60台旋耕机等,指导农机检修保养,确保春耕农用机具安全。通过对农机安全隐患排查治理,进一步落实安全生产责任,建立长效机制,确保各类农具安全投入春耕,为春耕备耕打下坚实基础。

郭尧 陈宝林

消防安全大整治筑牢平安防火墙

城市晚报白城讯 年初 以来,白城市消防救援支队 持续开展消防安全集中除 患攻坚大整治行动,为全市 经济发展提供坚实的安全 保障。春节期间,白城市未 发生较大和有影响的火灾 事故,火灾起数同比下降 36.7%,降幅为 2021 年以 来最大,创五年来同期最低

白城市消防救援支队 重点针对九小场所、多业态 混合生产经营场所、人员密 集场所和地下室场所开展 消防安全集中除患攻坚大 整治行动,突出解决安全疏 散条件不足、违法违规施工 作业、消防设施损坏和电气 线路不合规等重点问题。

全市各地消防救援部门全力出击,强力除患,联

合相关单位对辖区内的临街商铺、培训机构、宾馆酒店、超市商场等场所进行全面排查,针对消防执法检查发现的问题,提出具体整改意见和措施,对能够当场整改的,督促其立即进行整改,对不能当场立即整改的限期进行整改。

同时,自城市消防救援 支队还进一步加大相关宣 传工作力度,通过新媒体平 台推送安全提示资讯、消防 志愿者"敲门"行动、行业部 门培训等活动大力开展消 防安全常识和逃生避险自 救知识科普宣传,引导生产 经营单位落实消防安全责 任制,并开展消防安全隐患 集中曝光行动,为全市人民 营造良好的安全环境。

曹继川 张哲 张磊

镇番.

全面推行全程纪实办法拧紧发展党员程序链条

城市晚报白城讯 近年来,镇赉县全面推行发展党员全程纪实办法,全面优化党员队伍,注重从源头提升党员能力素质,确保党员队伍先进性、纯洁性。

纪实内容规范化。要求基层党组织从入党申请书人递交第一份人党申请书开始,到按期转为正程序和时间先后顺序,据实对申请人的培养情况、政情况、培训情况、公示情况、票决情况、考察情况、审批情况等进记录,充分体现纪实内容的政治性、真实性、及时性和准确性。

责任主体清晰化。遵循《中国共产党发展党员工

作细则》有关要求,制定《镇 赉县发展党员工作纪文 卡》,明确各级党组织、入党 介绍人、培养人、党支部书记、党委组织员、党(工)委 书记等在发展党员工作中 分别承担的主要责任,通过 银化办法执行,使基层党组 织和有关责任人履职尽责, 严格把关。

程序步骤严谨化。纪实卡清晰体现申请人从申请人员到考察转正等5个阶段的每个环节,"一人一卡、一事一记、一步一审",环环相扣,有效解决了过去程序简化不到位、人党材料填写不及时、不规范等问题,同时也避免了"突击人党""曲线发展""违规政审"问题发生。